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お客様各位 

ダイヤモンドエレクトリックホールディングスグループ 

田淵電機株式会社 

エネルギーソリューション本部 

本部長 宮城康夫 

 

ＥＩＢＳ７ 新機能リリースのご案内 

 

拝啓 

 平素より弊社製品をご愛顧賜り、厚く御礼申し上げます。 

この度は、弊社製蓄電ハイブリッドシステム EIBS7 につきまして、以下のとおり新機能 2 つを追加

することになりましたので、ご案内致します。 

敬具 

 

－記－ 

 

 

１．対象機種  蓄電ハイブリッドシステム ＥＩＢＳ７ 

 

 

２．機能概要 

 

I. 強制充電容量の自動制御機能 

 

 EIBS7 は、ハイパワー充電（5.5kW）によって夜間に短時間に蓄電池の充電を行えることが特長の

ひとつでございますが、その機能に、更に契約ブレーカ容量を設定することによりその範囲内で充電量

を自動制御する新機能を追加致しました。この追加機能により、夜間充電時に契約電力容量を超えるこ

とがなく、契約ブレーカの変更、及びそれに伴う電気基本料金の増加が不要となります。 

従来機能では、契約ブレーカの変更なく夜間のハイパワー充電を行った場合は、契約ブレーカ動作に

より停電となる可能性がございましたが、本自動制御機能によりそのご心配が無くなります。 

 

II. 外出先でのシステムモニタ（オンライン）の利用 

 

EIBS7 では、スマホアプリ「システムモニタ」で、発電状況や使用状況をスマートフォンやタブレ

ット端末にてご確認いただくことができますが、これまで宅内のみでの使用に限られていたものが、

外出先でもご利用いただけるようになります。 

 

 

３．リリース時期と更新方法について 

 

【オンラインリリース】 2020 年 10 月 12 日より 

【新規生産適用開始】 2020 年 10 月 12 日生産分より 
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[過去ご販売分の対応] 

A) EIBS7 をインターネットに接続いただいているお客様 

⇒ オンライン自動更新にて、上記機能が 2020 年 10 月 12 日以降順次追加されます。 

 

B) EIBS7 をインターネットに接続いただいてないお客様でⅠの自動制御機能をご希望のお客様 

⇒ 以下、イ）、ロ）のいずれかの方法にてソフト更新（ご希望されない方は不要です） 

 

イ) 工事店様にて、EIBS7 の製品ページ（http://www.enetelus.jp/products/eibs7.html）より

専用ページへアクセスいただき、USB メモリに保管。 

パワーコンディショナに接続の上、ソフトウェアアップデートを実施。 

 

 専用ページへのアクセスは、EIBS7 の製品ページのリンクよりお願いします。 

 

 専用ページへの更新ソフトのアップは、10 月 12 日を予定しております。 

 アップデート方法については、弊社 EneTelus サイトに記載いたします。 

 アップデート作業は「電気工事士」の資格のある方が実施してください。 

 

ロ) 弊社サービスマンによる現地対応（有償） 

 

 金額につきましては、お買い上げいただきましたご販売店にご確認ください。 

 弊社サービスマンの訪問までに、全ての工事を完了しておいてください。 

 現在、弊社サービスマンのスケジュールが立て込んでおり、ご依頼いただいてから作

業実施までに、1～2 ヶ月を要する可能性があります。あらかじめご了承ください。 
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４．設定方法 

 

  「Ⅰ.強制充電容量の自動制御機能」追加後の設定方法につきましては、以下のとおりとなります。 

※ お客様の契約ブレーカ容量を事前にご確認の上、設定ください。 

 

① パワーコンディショナの前で、スマートフォンの標準ブラウザ「Safari （iPhone）または

Chrome（Android）」を使用して、Service Tool を起動 

② 「メニュー」→「システム設定」→「契約アンペア設定」をタップ 

③ 契約アンペア(契約電力)のところで、お客様の契約ブレーカ容量に変更 

   

④ 「登録」ボタンをタップ 

        

※ 「なし」に設定した場合、アンペア契約による充電電力の制限はしません。 

※ Service Tool の操作方法については別紙の取付工事説明書をご参照ください。 

 

 

  「Ⅱ. 外出先でのシステムモニタ（オンライン）の利用」につきましては、10 月 12 日以降、 

  スマホアプリ「システムモニタ」の更新が必要です。”App Store”または、”Google Play ストア”の 

更新案内に従って、アプリを更新してください。 

 

 

以上 

【ご注意】 

「余裕度を変更する」は実施しな

いでください。 

誤ってタップしてしまった場合、

確認画面が表示されるので「戻

る」をタップしてください。 


